

# 以色列外交部长： 伊朗通过匈牙利向以转告攻击意向

以色列外交部长伊斯雷尔·卡茨5日说，伊朗方面已通过匈牙利告知以色列，将“攻击以色列”。

卡茨向《耶路撒冷邮报》披露，匈牙利外交部长西雅尔多·彼得直接给他打电话，传达了伊朗方面的决定。

西雅尔多5日通过社交媒体发文说，他当天与卡茨和伊朗代理外交部长阿里·巴盖里·卡尼分别通了电话，“不幸的是，与他们的谈话确认了我们正处于（爆发冲突的）边缘”。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚7月31日在伊朗首都德黑兰遭暗杀身亡。遇刺身亡前一天，哈尼亚参加了伊朗总统马苏德·佩泽希齐扬的就职仪式。

哈马斯和伊朗方面指认以色列策划实施暗杀，誓言报复。以色列对“暗杀”一说既未承认，也未否认。

美国阿克西奥斯新闻网站3日援引美国和以色列官员消息报道，伊朗可能最早5日对以色列发动报复，黎巴嫩真主党或参与。这家网站4日又援引知情官员的话报道，美国国务卿安东尼·布林肯当天告诉七国集团中其他成员国的外长，伊朗可能在24至48小时内发动打击报复，但美方不知道确切时间。

美国白宫5日通报，总统约瑟夫·拜登当天因中东紧张局势等事务中断休假，返回首都华盛顿，与副总统卡玛拉·哈里斯听取了国家安全团队关于中东局势的简报。路透社援引知情官员的话报道，拜登和哈里斯被告知，目前暂不清楚伊朗和黎巴嫩真主党可能在何时对以色列发动袭击。

伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼5日说，伊朗不希望加剧地区紧张局势，但认为有必要“惩罚”以色列，行动“不可避免”。他同时要求美国政府停止支持以色列，呼吁国际社会支持伊朗“惩罚侵略者”的行动。

据路透社报道，伊朗外交部5日召集驻德黑兰各国使节与代理外长卡尼会晤，重申了伊朗对以色列作出“回应”的决心。

据新华社



3月26日，伊斯梅尔·哈尼亚在伊朗首都德黑兰出席新闻发布会。新华社发

## 也门胡塞武装称 制定“重要计划”打击以色列

也门胡塞武装一名发言人5日表示，胡塞武装正就打击以色列制定“重要计划”。

胡塞武装发言人纳斯尔丁·阿米尔当天接受媒体采访时拒绝就胡塞武装将对以色列实施的打击行动披露具体细节，仅表示正在制定“重要计划”，胡塞武装在“目前阶段倾向于少说多做”。

前一天，胡塞武装政治局成员阿里·卡胡姆告诉俄罗斯卫星通讯社记者，针对以色列杀害巴勒斯坦人以及黎巴嫩真主党指挥官的报复行动将来自“四面八方”。

按照卡胡姆说法，以色列和美国必须为“冲突升级负责”，“抵抗之弧”将予以回击。

“抵抗之弧”是伊朗主导的一个抗议联盟，包括巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）、黎巴嫩真主党、胡塞武装以及一些伊拉克民兵武装。

哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚7月31日在伊朗首都德黑兰遭暗杀

身亡。在哈尼亚遇刺前一天，以色列空袭黎巴嫩境内一处真主党目标时，打死一名真主党高级军事指挥官及多名平民。

根据伊朗伊斯兰革命卫队3日发表的一份声明，以色列策划和实施暗杀哈尼亚的行动，并得到美国政府支持。以方就此既未否认，也未承认；美方没有置评。

伊朗最高国家安全委员会秘书阿里·阿克巴尔·艾哈迈迪安接受伊朗媒体采访时表示，“抵抗之弧”所有成员都会就哈尼亚遇刺实施报复。

去年10月新一轮巴以冲突爆发后，胡塞武装使用无人机和导弹袭击红海和亚丁湾水域目标，要求以色列停止在巴勒斯坦加沙地带的军事行动。这一武装4日宣布使用“自制地对空导弹”在也门北部萨达省上空击落一架美军MQ-9“死神”无人机，这是该组织去年10月以来击落的第7架MQ-9无人机。美国中央司令部尚未予以证实。

据新华社

## 美国副总统哈里斯 正式锁定民主党 总统候选人提名

美国副总统哈里斯当地时间8月6日正式锁定民主党总统候选人提名。

数千名民主党代表参与的线上投票5日晚结束，民主党全国委员会6日凌晨宣布，哈里斯获得99%的党代表票，正式锁定该党总统候选人提名。

民主党全国代表大会定于8月19日至22日在芝加哥举行，哈里斯预计将在会上正式接受民主党总统候选人提名，并发表演讲阐述其政治主张。

7月21日，美国总统、民主党人拜登在政治和舆论压力下宣布放弃竞选连任，并支持哈里斯成为民主党总统候选人。哈里斯迅速在民主党内获得广泛支持。共和党方面，美国前总统特朗普第三次成为该党总统候选人。

美国主流媒体和选举分析人士认为，哈里斯和特朗普两人目前选情胶着。据美国选举信息网站“真正透明政治”汇总的民调数据，截至6日，哈里斯在全国民调中平均领先特朗普0.2个百分点，但在关键“摇摆州”，特朗普领先1.5个百分点。过去一段时间，两大阵营之间爆发了激烈的相互攻击。

此外，据美国媒体6日报道，已锁定民主党总统候选人提名的美国副总统哈里斯选择明尼苏达州州长沃尔兹为其竞选搭档。

沃尔兹今年60岁，曾任美国联邦众议员，于2018年当选明尼苏达州州长，2022年成功连任。

据新华社

## 白|杰|品|股|

### 易涨难跌

问：周二沪指高开，盘中探底回升，收盘上涨，你怎么看？

答：受外围市场回稳影响，市场止跌企稳，创业板指收涨1.25%表现最好，盘面上超4700只个股上涨，教育、光伏板块表现较好，北上资金净流出约63亿元。截至收盘，两市涨停59只，跌停18只。技术上，沪深股指继续失守所有均线，两市合计成交6542亿元环比减少；60分钟图显示，各股指均收复5小时均线，60分钟MACD指标仍保持死叉状态；从形态来看，尽管企稳回升在预期中出现，但沪深股指盘中还是刷新了近期的调整新低，且成交量再次萎缩至地量水平，显示短期无论是技术面还是情绪都需要进一步修复。期指市场，各期指合约累计成交、持仓均减少，各合约溢价水平整体有所增加。综合来看，外围市场影响正在快速消退，这也为A股再次企稳创造了条件，短期易涨难跌。

资产：周二按计划持股。目前持有华创云信(600155)130万股、卓胜微(300782)9.6万股、太极实业(600667)120万股、长安汽车(000625)38万股、翰宇药业(300199)45万股。资金余额6007316.25元，总净值37026016.25元，盈利18413.01%。

周三操作计划：长安汽车、卓胜微、翰宇药业、华创云信、太极实业拟持股待涨。

胡佳杰

## 国际观察

# 美国向中东紧急增兵意欲何为？

在中东地区局势剑拔弩张之际，美国国防部近日宣布将向中东地区派遣更多战斗机和军舰，美国此举有何目的？又将对地区局势产生哪些影响？

## “罗斯福”号航母对伊朗严阵以待

中央广播电视总台环球资讯广播记者魏东旭表示，在靠近霍尔木兹海峡的阿曼以东海域，“罗斯福”号核动力航母和两艘“宙斯盾”战舰正在严阵以待，显然是要向伊朗施加更大的压力。因为“罗斯福”号核动力航母可以派出六七十架固定翼舰载机，也就是“超级大黄蜂”战斗机，能针对伊朗保持一种攻势，并且除了在它附近的两艘“阿利·伯克”级驱

逐舰外，在中东地区部署的美国海军第五舰队的其他战舰也处于警戒状态。

## “黄蜂”号攻击舰防黎巴嫩生意外

魏东旭表示，除此之外，在东地中海区域，“黄蜂”号两栖攻击舰和另外两艘船均登陆舰同样也在严阵以待，在靠近以色列和黎巴嫩的区域进行部署。“黄蜂”号两栖攻击舰可以派出直升机、鱼鹰倾转旋翼机，投送特种部队和海军陆战队的突击兵力。如果说“黄蜂”号两栖攻击舰上还搭载了F-35B这种具备短距垂直起降能力的隐身舰载机，那么它甚至可以作为一艘兼职航母，辅助以色列针对黎巴嫩真主党展开空中的攻势。

## 美“双航母”加大对伊朗施压

魏东旭表示，五角大楼已对外表示，要从太平洋地区调派“林肯”号核动力航母，针对“罗斯福”号核动力航母进行替代，但这很可能是掩人耳目的烟雾弹。

一旦“林肯”号核动力航母就位后，美国海军可能暂时不让“罗斯福”号核动力航母返回本土的母港，而是保持双航母战斗群，针对伊朗进行更多的军事施压。因为“林肯”号核动力航母已经配备F-35C隐身舰载机，和“罗斯福”号航母一起，无论是针对伊朗还是针对也门胡塞武装，都会保持更大的压力，并且随时可以展开大规模的攻势。

据央视新闻

## 黎巴嫩真主党无人机袭击以色列北部致数人受伤

据新华社耶路撒冷/贝鲁特8月6日电 以色列国防军6日发表声明说，多架无人机当天从黎巴嫩射向以色列，造成以色列边境城市纳哈里亚数名平民受伤。

新华社记者手机安装的预警系统显示，以色列北部纳哈里亚、阿卡、哈尼塔

等多个城镇短时间内频繁拉响防空警报。以军声明说，初步调查显示，其中一架无人机未能被拦截，击中纳哈里亚南部的公路。

另据黎巴嫩真主党旗下灯塔电视台报道，真主党6日用无人机空袭阿卡北部军营，造成人员伤亡。真主党表示，此次空袭是为支持加沙地带的巴勒斯坦

人，并对以色列此前袭击黎巴嫩埃巴村做出回应。

以军6日早些时候发表的另一份声明说，以军空袭了黎南部奈拜提耶地区和希亚姆地区的真主党军事设施。

黎巴嫩军方消息人士告诉新华社记者，一架以色列无人机6日空袭黎南部两个村庄，造成至少5人死亡、4人受伤。